AULA MATEMATICA - ACTIVIDADES DE AMPLIACION
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Divisién de polinomios

@ Dados los polinomios  P(x) = x* - 4x® +3x?+2x+2 y Q(x)= x*-4x3+x -2 »
006 . . o s
Halla el cociente y el resto de la siguiente divisidn:  P(x) : Q(x)
RESOLUCION:
ext oA +3xF +2x +2 |xt-4xdex-2
-xt 43 -x  +2
+3x2 +x  +4
Cociente: 1 Resto: 3x° + x + 4

| 00791 | Efecta la siguiente divisién de polinomios: (- 3x* - 2x% + x>+ 4x-1): (x*+4-3x) | &

RESOLUCION:
S3x* +x® -2 +4x -1 |x*-3x+4
+3x* -9x®  +12x° -3x%-8x-14
-8x3 +10x®  +4x -1
+8x% -24x® +32x
- 14x% + 36x -1
+14x®> -42x +56
-6x +5bb
Cociente: - 3x° - 8x - 14 Resto: - 6x + 55

\ oos @y \ Efectda la siguiente divisién de polinomios:  (4x” - 4x + 2x3) : (4x + 2)
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RESOLUCION:
4x* +2x3  +0x2 -4x  +0  |4x+2
-4xt - 2x3 x3-1
- 4x +0
+ 4x +2
+2
Cociente: x3 -1 ; Resto: 2

\ 0092 \ Efectla la siguiente divisién de polinomios:

(x*-2x3+x2+x-1): (x2-1)
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RESOLUCION:
xt -2 ext ex -1 |x-1

- x* + x? X2 -2x+2

-2x3 +2x2 o+ x -1

+2x° - 2x

2x2 - X -1

- 2x2 +2

- X +1
Cociente: x% - 2x +2 Resto: - x + 1

‘ 0108 ‘ Efectla la siguiente divisién de polinomios:

2x*-Bx3-6x+1:x%-3
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RESOLUCION:

2x* -Bx* +0x* -6x +1 |x?-3
- 2x* 6x? 2x2-Bx + 6
-Bx®  +6x° - 6x +1
+5x3 - 15x
6x% - 21x +1
- 6x° +18
-21x  +19

Cociente: 2x*> - Bx + 6

Resto: - 21x + 19
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‘ 011@) | Efecta la siguiente divisién de polinomios: (2x* + 6x - 26) : (2x + 4)

RESOLUCION:
2x* +0x®  +0x? +6x -26 |2x+4
-2xt - 4xd x3-2x*+4x-5
-4x  +0x? 6x -26
+4x3 +8x°
8x® +6x -26
-8x% - 16x
-10x -26
+10x +20
-6
Cociente: x3 - 2x* + 4x - 5 Resto: - 6
[l % Edit Accién Interactivo
|"§ ] ] [ | B
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0128 Dados los polinomios P(x) = 6x° - 4x> + 2x y Q(x) = x* - 4x3 + 3x? +2x + 2 »
alla el cociente y el resto de las siguientes divisiones: x) @ Q(x =
Halla el ientey el to de | iguientes divisi P(x) : Q(x)
RESOLUCION:
6x°  +0x* -4x® +0x? +2x +0 |x4—4x3+3x2+2x+2
-6x° 24x* -18x® -12x% - 12x +6x + 24
+24x*  -22x* -12x® -10x +0
-24x"  +96x3 -72x® -48x -48
+74x® -84x*> -58x -48

Cociente: + 6x + 24 ; Resto: 74x® - 84x? - 58x - 48
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‘ 0139y | Efectua la siguiente divisién de polinomios:  (x° - 1): (x* + 1)

RESOLUCION:
x> +0x* +0x®* +0x* +0Ox -1 X%+
-x° -x3 x3 - x
-x3 +0x8 -1
+ X3 + X
+ X -1
Cociente: x> - x ; Resto: x -1
0142 Dados los polinomios  P(x)=x*-4x3+x-2 y Q(x)= x*+3x%-4x>+2x + 2 v
Halla el cociente y el resto de la siguiente division:  Q(x) : P(x) 0
RESOLUCION:
x* -4 +0x? +x -2 |x*-4xP+3xP+2x+2
-xt o+4xd -3x% +2x -2 +1
-3x% +3x -4

Cociente: +1;

Resto: - 3x®> + 3x - 4
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